



RAJASTHAN MEDICAL SERVICES CORPORATION LTD.

D- Block, SwasthyaBhawan, TilakMarg, C-Scheme JAIPUR (Raj)



Ph. No. 0141-2223887, Fax No. 0141-2228065

CIN: U24232RJ2011SCC035067

E-Mail - edepmrm-sc-ri@nic.in

No. F-8() RMSC/EPM/M-1/NIB-519/2020-21 / 161

Dated: 27/10/2020

CLARIFICATION/CORRIGENDUM/ADDENDUM

Subject: Amended technical specifications of bid document of item Cusco Vaginal Speculum, under No. F-8() RMSC/EPM/M-1/2020-21/NIB-519/67 date: 01.10.2020

In reference to subject cited above NIB-519, various representation received from the firms and issues raised by the bidder are examined by the competent authorities and technical committee. The following clarification/corrigendum/addendum is issued for inclusion in bid document of items as below:-

Revised Technical Specification of Cusco Vaginal Speculum:-

1. Cusco Vaginal Speculum –Overall dimension: 110mm (L) * 35mm (B)
2. Manufacturer should have ISO 7153 certificate. **Related document shall be submitted along with technical bid.**
3. Surgical Instruments made by steel grade AISI 410 or 420; **test report from NABL accredited laboratory should be submitted along with technical bid.**
4. Guarantee: One year against any manufacturing defect.
5. Final technical approval after sample demonstration.

It is also clarified that information of award of contract shall be communicated to all participating bidders on the website www.rm-sc.nic.in and sppp.raj.nic.in. Please note that individual bidder will not be intimated.”

Note:- Please note that all above amendments/corrigendum in technical specifications/bid conditions is the integral part of (Section-V, Schedule of Supply, and Point no. 3) and the bid document. This corrigendum/ addendum should be signed and annexed with bid document. All other terms & conditions remains the same.


Executive Director (EPM)
RMSCL, Jaipur